



В Граховском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, в результате чего при обрушении стены отсека зерносклада пострадали два работника



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, в результате чего при обрушении стены отсека зерносклада пострадали два работника СПК «Родина» (ст. 143 УК РФ – нарушение правил охраны труда).

Как сообщалось ранее, 24 октября текущего года 47-летняя и 53-летняя разнорабочие СПК «Родина» в деревне Старая Игра Граховского района грузили зерно в грузовой автомобиль. Около 10 часов стена одного отсека зерносклада от давления зерна сломалась. Высыпавшееся зерно придавило женщин, в результате чего они получили различные травмы. Одной из потерпевших, которую зажала перегородка отсека, был причинен тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В ходе доследственной проверки, проведенной следователями Можгинского МСО по данному факту, получены достаточные данные, указывающие на признаки преступления в организации соблюдения правил техники безопасности и иных правил охраны труда со стороны лиц, на которых в СПК «Родина» лежали соответствующие обязанности. В ходе расследования уголовного дела этим обстоятельствам будет дана оценка.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1182042>